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Aufgabe 49:
Zeigen Sie, dass für 1 ≤ n ≤ 4 die Gruppe Sn auflösbar ist.

Aufgabe 50:
Sei p eine Primzahl und

G =
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 | a, b, c ∈ Fp

 .

Zeigen Sie:

a) G ist eine auflösbare Untergruppe von GL3(Fp).
b) G ist eine p-Sylowuntergruppe von GL3(Fp).

Aufgabe 51:
Seien p und q zwei verschiedene Primzahlen mit p 6= 2 6= q. Zeigen Sie:

a) Existiert in einer Gruppe G der Ordnung pnm mit p - m nur eine p-Sylowuntergruppe,
so ist diese ein Normalteiler von G.

b) Jede Gruppe der Ordnung pq ist auflösbar.
c) Jede Gruppe der Ordnung 2pq ist auflösbar.

Aufgabe 52:
Seien p und q zwei verschiedene Primzahlen. Zeigen Sie, dass jede Gruppe der Ordnung
p2q nicht einfach ist.


